
 

 

Poz./ Název/ Rozměr/ Norma/výkres/ Obj. č./ 
1 Matice M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Podložka 14 632 0 9220 205 189061 
3 Nůž 50x3x108 63 0008 00 216 3000800216 
4 Podložka 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Šroub M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Pos. Name Dimension Standard/Drawing Part No. 
1 Nut M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Washer 14 632 0 9220 205 189061 
3 Blade 50x3x108 63 0008 00 216 3000800216 
4 Washer 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Bolt M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Pos. Name Abmessung Norm/Zeichnung ArtikelNr. 
1 Mutter M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Verschleißbuchse 14 632 0 9220 205 189061 
3 Messerklinge 50x3x108 63 0008 00 216 3000800216 
4 Unterlegscheibe 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Schraube M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Поз. Название Размер Стандарт/рисунок Зак.№ 
1 Гайка M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Шайба 14 632 0 9220 205 189061 
3 Нож 50x3x108 63 0008 00 216 3000800216 
4 Шайба 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Болт M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

  

 

 

Poz./ Název/ Rozměr/ Norma/výkres/ Obj. č./ 
1 Matice M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Podložka 14 632 0 9220 205 189061 
3 Nůž 50x3x89 63 0014 00 103 3001400103 
4 Podložka 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Šroub M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Pos. Name Dimension Standard/Drawing Part No. 
1 Nut M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Washer 14 632 0 9220 205 189061 
3 Blade 50x3x89 63 0014 00 103 3001400103 
4 Washer 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Bolt M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Pos. Name Abmessung Norm/Zeichnung ArtikelNr. 
1 Mutter M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Verschleißbuchse 14 632 0 9220 205 189061 
3 Messerklinge 50x3x89 63 0014 00 103 3001400103 
4 Unterlegscheibe 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Schraube M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Поз. Название Размер Стандарт/рисунок Зак.№ 
1 Гайка M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Шайба 14 632 0 9220 205 189061 
3 Нож 50x3x89 63 0014 00 103 3001400103 
4 Шайба 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Болт M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

  

 

 

Poz./ Název/ Rozměr/ Norma/výkres/ Obj. č./ 
1 Matice M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Podložka 14 632 0 9220 205 189061 
3 Nůž 40x3x80 32 0 6030 009 189060 
4 Podložka 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Šroub M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Pos. Name Dimension Standard/Drawing Part No. 
1 Nut M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Washer 14 632 0 9220 205 189061 
3 Blade 40x3x80 32 0 6030 009 189060 
4 Washer 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Bolt M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Pos. Name Abmessung Norm/Zeichnung ArtikelNr. 
1 Mutter M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Verschleißbuchse 14 632 0 9220 205 189061 
3 Messerklinge 40x3x80 32 0 6030 009 189060 
4 Unterlegscheibe 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Schraube M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

Поз. Название Размер Стандарт/рисунок Зак.№ 
1 Гайка M10 ČSN 02 1103.25 111503 
2 Шайба 14 632 0 9220 205 189061 
3 Нож 40x3x80 32 0 6030 009 189060 
4 Шайба 10,5 ČSN 02 1702.15 189567 
5 Болт M10x20 ČSN 02 1103.55 1512527 

 

5 

4 

3 

2 

1 

5 

4 

3 

2 

1 

5 

4 

3 

2 

1 

1000800065 

1001400116 

189081 



 

SADA NOŽŮ 
SET OF BLADES 

MESSERSATZ 
НАБОР НОЖЕЙ 

 

50 x 3 x 108 

 

Tato sada nožů je určena pro stroje: 
This set of blades is intended for following machines: 
Dieser Messersatz ist für folgende Maschinen bestimmt: 
Этот набор ножей преднизначен для следующих машин: 
 

 
BDR-1200 
BDR-620 
BDR-620D 

 
Objednací číslo 
Part No. 
ArtikelNr. 
Зак.№ 
 

                                   1000800065 

 

 
 

SADA NOŽŮ 
SET OF BLADES 

MESSERSATZ 
НАБОР НОЖЕЙ  

 

50 x 3 x 89 

 

Tato sada nožů je určena pro stroje: 
This set of blades is intended for following machines: 
Dieser Messersatz ist für folgende Maschinen bestimmt: 
Этот набор ножей преднизначен для следующих машин: 
 

 
 

Objednací číslo 
Part No. 
ArtikelNr. 
Зак.№ 
 

                                   1001400116 

BDR-595 
BDR-595E 
BDR-595V 
BDR-595MF 
BDR-600.2 
BDR-600.4 
DS-521 
DS-521D (od roku výroby/from 
year of manufacture/seit 
Baujahr/с 2010) 
ASP-60B 

BDR-585 
BDR-585E 
BDR-585V 
BDR-585MF 

 

 
 

SADA NOŽŮ 
SET OF BLADES 

MESSERSATZ 
НАБОР НОЖЕЙ 

 

40 x 3 x 80 

 

Tato sada nožů je určena pro stroje: 
This set of blades is intended for following machines: 
Dieser Messersatz ist für folgende Maschinen bestimmt: 
Этот набор ножей преднизначен для следующих машин: 
 

 
 

Objednací číslo 
Part No. 
ArtikelNr. 
Зак.№ 
 

                                   189081 

BDR-595D 
BDR-595GMI 
DS-520 
DS-520M 
DS-520H 
DS-521D (do roku výroby/till 
year of manufacture/bis 
Baujahr/по 2009) 
ASP-60D 
SAMSON-56 
SAMSON-56D 

 

 

 


